

英国为已故女王伊丽莎白二世举行国葬

本报讯 当地时间19日，英国为已故女王伊丽莎白二世举行国葬，王室成员、英国政府官员和多国政要出席。8日，伊丽莎白二世在苏格兰巴尔莫勒尔城堡去世，享年96岁。据报道，这是自前首相丘吉尔1965年去世后，英国时隔近60年再次举行高规格国葬。

当地时间19日11时左右，英女

王葬礼在伦敦威斯敏斯特大教堂正式举行并全程直播。葬礼仪式持续约一小时，约2000人出席。

查尔斯三世夫妇、安妮公主、安德鲁王子、爱德华王子，以及威廉王子和哈里王子等王室成员出席葬礼。英媒注意到，葬礼正式开始前，女王灵柩从威斯敏斯特大厅转至威斯敏斯特大教堂时，走在灵柩附近

的查尔斯三世一度拭泪。

除王室成员外，多名英国政府官员和多国政要也参加了葬礼。英国新任首相特拉斯身着黑衣，在葬礼上简短致辞哀悼。许多英国民众也纷纷赶往伦敦，或通过媒体等观看现场直播，向女王作最后的道别。葬礼当天，部分商业设施、邮局、超市等停业，学校停课。

11时55分左右，葬礼仪式进入尾声，军号手演奏《最后岗位》，英国全国默哀两分钟。随后，葬礼在英国国歌和哀乐声中结束。

国葬结束后，接下来英女王的灵柩将被送往温莎城堡的乔治六世国王纪念教堂，与已故丈夫菲利普亲王合葬在一起。

据新华社、中新网、央视新闻

拜登：尚未决定是否参加2024年大选

美中期选举临近，两党民调支持率旗鼓相当

美国全国广播公司新闻台当地时间18日公布的民意调查结果显示，就希望民主党还是共和党赢得国会改选即中期选举，继而掌控国会参众两院，两党的支持率旗鼓相当。

两党民调支持率相同

民调发现，46%的注册选民希望参众两院继续由民主党掌控，而支持共和党重新掌控国会的选民比例相同。

不过，两党依然保持各自在特定选民群体中的相对优势。非洲裔选民中，77%的人希望民主党掌控国会，而共和党支持者仅占8%。年轻选民、有大学学历的白人选民和女性选民都明显更倾向于民主党掌控国会。

白人选民总体上更倾向于共和党掌控国会，共和党和民主党的支持者分别占54%和41%。无大学学历的白人选民中，64%支持共和党。男性选民、独立选民都更乐见共和党掌控国会。

这项民调开展于9日至13日，以全国范围1000名注册选民为调查对象，误差率为

正负3.1个百分点。中期选举定于11月8日投票，改选国会众议院全部席位和参议院三分之一席位。

拜登有“意图”连任

据哥伦比亚广播公司(CBS)报道，美国总统拜登在18日播出的采访中表示，他尚未决定是否在2024年寻求连任。

拜登接受《60分钟》节目采访时称，连任是他的“意图”，“但这只是一种意图。但我再次参选是一个坚定的决定吗？这还有待观察。”拜登将关注重点放在了今年11月的中期选举上，他直言希望民主党在中期选举中获胜。报道称，尽管拜登希望在11月的中期选举中保持对参众两院的控制，但只有不到一半的人认可其工作。

在回答“为什么支持率如此之低”时，拜登将问题推给了新冠疫情。他表示，疫情对民众的心理造成了深远的影响，改变了美国人对自己、对家庭、对国家和对社区的态度，这带来了太多的不确定因素。他说：“这是一个非常困难的时刻。我们正处在这个国家(美国)历史上的一个拐点上。我们现在就要做出决定，而这些决定会影响我

们未来十年的发展。”

节目主持人佩利在采访中还提到，现年79岁的拜登是美国历史上年龄最大的总统，因此有人怀疑他是否还能胜任总统的工作。拜登对此反驳称，他仍然能够遵守日程安排、做好总统的工作。

经济仍然是最大软肋

此前拜登曾多次表示计划在2024年再次参选。在通胀飙升等问题的影响下，拜登目前正饱受支持率低下的困扰。

美联社与芝加哥大学全国民意研究中心发布的民调显示，拜登5月、6月和7月的支持率均未超过40%，在油价逐步回落、国会通过“通胀削减法案”等因素的刺激下，9月民调回升至45%，但这一数字仍低于他任期前六个月平均60%的支持率。自6月迄今，美国汽油价格已从每加仑5美元跌至每加仑3.71美元，油价回落一定程度上减轻了美国家庭的经济压力。

但美国《时代》杂志指出，拜登的工作表现仍然广受美国民众的质疑，有近53%的美国人并不认可拜登的工作表现。其中，经济问题是拜登的最大弱点，只有38%的美国人认可他在经济方面的领导力。

选民对经济状况及通胀持续高企感到不满。刚刚出炉的8月通胀数据显示，住宅、食品和医疗服务等价格仍在上涨。综合新华社、中新网、上观新闻



美国总统拜登在华盛顿白宫玫瑰园出席活动(资料照片)。
新华社发

瑞声达 GN

助 听 器

贺瑞声达KEY智钥系列助听器上市

9月24日-25日

“瑞声达公司验配师入店优惠选配”

选配KEY 4/3系列优惠选配

选配ONE/Q 9/7系列买一送一

选配ONE/Q 9/7/5系列3-5年超长保修

任意旧机均可折价300-5000元，升级为新机型



ReSound GN

咨询电话：0531- 88551833

地址：解放路济南中心医院南门斜对面

民生银行西邻助听器(蓝色门头)

ReSound ONE™

匠心创领 万众瞩目

产品名称：耳背式助听器 | 产品注册号：闽械注准20212190252 | 生产企业名称：瑞声达听力技术(中国)有限公司 | 生产地址：厦门市火炬高技术产业开发区创新路15号 | *禁忌内容或注意事项详见说明书 | *请仔细阅读产品说明书或在医务人员/验配师的指导下使用 | 闽械广审(文)第250213-02206号



德国天然气买家要求“北溪-1”供气

本报讯 德国两家天然气管道运营商网站显示，购气方当地时间19日向俄罗斯通往德国的“北溪-1”天然气管道发出供气要求。据路透社报道，这是“北溪-1”约3周前因维修暂停供气后，德国购气方首次要求“北溪-1”供气。

沿德国东部边境地区铺设的输气管线运营商OPAL网站数据显示，购气方要求“北溪-1”在欧洲中部时间19日8时至9时之间向OPAL管道供气，流量每小时3652554千瓦时。另一连接“北溪-1”的德国输气管线运营商NEL网站显示，购气方也发出同一时段供气要求，流量为每小时14291845千瓦时。

北溪天然气管道公司告诉路透社，它无法证实德国购气方19日要求经由“北溪-1”管道供应天然气。

“北溪-1”天然气管道2011年建成，东起俄罗斯维堡，经由波罗的海海底通往德国，目前是俄罗斯对欧洲主要输气管道，年供气量最高可达592亿立方米。

“北溪-1”8月31日起暂停供气，进行为期三天的维修。俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)9月2日说，由于发现多处设备故障，“北溪-1”将完全停止供气，直至故障排除。

在俄罗斯媒体4日播出的一档视频节目中，俄副总理诺瓦克表示，“北溪-1”停止供气完全是包括欧洲联盟在内的西方国家阵营制裁所致，对方违反了合同中涉及管道维修、维护的条款。

乌克兰危机升级以及西方对俄制裁使欧洲多国面临天然气价格飙升、供应紧缺局面，“北溪-1”断供加剧这一危机。俄罗斯总统普京16日说，欧盟若想获得更多天然气，应当解除制裁、允许启用“北溪-2”天然气管道。

“北溪-2”与“北溪-1”平行，设计容量相当，本将成为俄罗斯经波罗的海向德国等欧洲国家输送天然气的另一重要管道。俄气去年9月宣布“北溪-2”管道项目完工，但受到美国阻碍，迟迟无法开通。俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动前几天，德国政府中止了“北溪-2”管道项目审批进程。

据新华社



扫码下载齐鲁壹点

记 者 上 壹 点

编辑:赵世峰 美编:马秀霞 组版:刘燕